

# 农行“安心快线” 活期存款也享定期收益

回顾最近三年理财产品市场,绕不开短期和超短期银行理财产品。这类产品曾连续成为《第1金融街》关注的明星产品,也给很多市民理财带来了欣喜。在这中间,农业银行“安心快线”系列产品表现抢眼,经过几年的发展,如今已成为市民闲置资金的上佳投资选择。

## 五大优势 灵活获益

2008年,农业银行自主推出了“安心快线”理财产品。这是一款以农业银行投资于银行间债券市场、货币市场和优质信托项目等金融资产为支撑,向公众发售的具有较高收益的非保本浮动收益理财产品,投资者可根据需要,在产品存续期内自主的赎回或申购此产品。

农业银行江苏省分行营业部一名理财经理介绍说,“安心快线”具有五大优势:一是复利计息,滚动投资:每个投资周期的收益将与本金一起自动投资于下一个投资周期;二是期限灵活,随时收益:1天、7天2种超短期期限可供选择;三是安全适度,运作科学:“安心快线”属低风险理财产品,由农业银行担任投资管理人,适合所有类型投资者;四是预期收益高。天天利滚利和7天利滚利预期年化收益率分别为2.3%、2.4%,是活期利息的6.6倍,是7天通知存款的1.78倍,远高于活期和通知存款;五是赎回方便,实时到账:天天利滚利产品每个工作日开放赎回,赎回实时到账,流动性好。

“安心快线既适用于个人,也适用于企业,采取复利投资的超短期(1天或7天)开放式理财方式,存续期内允许客户依照净值进行申购和赎回,风险较低,投资灵活,收益迅速。”上述理财经理在采访中表示。

## 不同资金量均可参与

如今,“安心快线”已经成为许多人打理活期存款的流行方式。这是因为该产品堪称是为市民量身定做,不仅起售金额仅

为5万元,在工作日还接受申购和赎回,当天赎回当天资金就能到账,不影响资金的正常使用。

据理财经理介绍,“安心快线”申购、赎回都十分便利,客户既可以到农业银行的网点办理,也可以办理农业银行的网上银行,通过网银系统在家或办公室等场所随时随地完成交易。

此外,为满足个别理财资金量大的客户需求,农业银行特别开发了一款“天天利”客户专享理财产品。该产品起点金额为100万元,年化收益率达到2.6%—2.8%,在赎回开放期赎回资金实时到账,收益高,灵活性强。

## 自动理财 无缝滚动

为了让客户参与“安心快线”更便捷,农业银行新推出了自动理财产品,客户只须签个协议,签约后系统自动将最低留存金额以上的资金全部扣划并自动申购天天利滚利产品。

农业银行提醒,客户首次签约后,其后不论其持有产品余额规模大小,均持续享受自动理财服务。如果客户需要使用资金时可选择手工赎回操作,每日赎回时段内赎回资金实时到账,且赎回当日计付利息。这样操作的目的是让客户的资金在灵活性和收益性两方面达到最优。

现代快报  
记者 刘果

# “轻松惠生活” 浦发银行直击家庭理财

银行缴费、汇兑理财……伴随着家庭理财市场的蓬勃发展,便捷、轻松、高效的银行支付结算体系,已成为行业的迫切需求。记者获悉,浦发银行正是洞察了这一发展趋势,全面整合完善了支付银行结算体系,将理财、支付、缴费等多种金融服务集于一体,满足家庭理财的诸多需求,直击家庭理财市场。

## 支付结算国内领先

据介绍,此次浦发银行推出的支付结算业务包括:针对短期大额闲置资金理财的“周周赢”——通知存款、日常小额闲置资金的理财的“约定存款”——约定定期存款、日常生活保障类费用支付的“缴费易”——缴交公用事业费、日常生活资金划转类服务的“易汇达”——浦发银行汇款、出国留学或度假货币兑换的“结售汇”——浦发外币兑换、企业支付货款或接收货款的“收付易”——个人结算账户收单。

该行理财经理表示,“周周赢”“约定存款”让存款变理财,“缴费易”“易汇达”“结售汇”实现了资金汇划、汇兑便利,“收付易”“融资易”让小业主经营好收益,还有“轻松理财卡”乐活生活好支付。由此不难看出,浦发银行的支付结算业务,已然成为日常生活和家庭理财中的重要组成部分,也让支付结算业务更加生活化,开启了家庭理财的新时代。

## 足不出户“缴费易”

手机费、网费、交通费、水电费……“缴费忙、忙缴费”逐渐成为人们日常生活中的“小烦恼”。随着浦发银行推出的业内领先的支付结算平台,理财、支付、缴费、汇兑等多项金融业务,均可通过支付结算平台完成,大大满足了个人和家庭全方位的金融服务需求。其中,“缴费易”业务就是专门针对客户的日常缴费需

求,让客户足不出户就能轻松体验到水费、电费、煤气费、话费等多种便捷的缴费服务。

近年来,随着城市生活节奏的加快,越来越多的人开始热衷于通过电话、网络等信息化手段解决繁复的家庭琐事。基于此种需求,浦发适时推出的“缴费易”业务,具备渠道多样化、方式灵活、开通便利、通知及时等多种特色服务。据介绍,客户可通过营业网点、ATM自助终端、电话银行、网上银行等办理各类公用缴费业务,涉及电话费、水费、电费、煤气费、手机充值等日常缴费项目;此外,也可通过与浦发约定缴费日期,再由银行代为从指定账户中扣缴相关费用。如此一来,不仅省去了客户自己寻找缴费网点和出门缴费的麻烦,同时也是对低碳环保生活的一种支持。

## “轻松惠生活”惠客户

为迎接20周年庆典,浦发银行还特别推出“轻松惠生活”夏日主题活动,自2012年8月1日至11月30日,在浦发银行网点柜面(除温州分行所辖网点)办理个人“结购汇”业务,单笔结汇或者购汇在等值3000美元及以上,可享受10%点差优惠。9月30日前,在浦发银行网点柜面、网上银行办理个人结汇、购汇业务,单笔金额达到等值人民币3万元,还可参加抢兑活动,赢取伊莱克斯多功能烤箱或者维多利亚十字勋章双肩电脑背包;在浦发银行网点柜面、网上银行、电话银行、手机银行、自助设备办理公用事业缴费业务,更可参加每月抽奖,赢取双立人厨房用品、臭氧洗静机。

现代快报记者 谭明村 通讯员 胡溢辉





随心理财 “跃” 灵活 越收益

中国农业银行理财产品—安心快线



中国农业银行

**稳投创富时机, 快利先赢一步**

中国农业银行理财产品—安心快线 针对企业和个人投资者提供。本产品为复利投资的超短期开放式产品(提供1天、7天、14天、21天、28天等多个期限)。存续期内允许客户依照净值进行申购、赎回。产品属非保本型理财产品, 中低风险, 投资灵活, 收益迅速。

投资有风险, 购买需谨慎

客服热线: 95599 网址: www.abchina.com

